
Lapuan kaupungin vammaisneuvosto Pöytäkirja

Aika: 27.9.2023 klo 17:00
Paikka: Teknisen keskuksen neuvottelutila, 2. krs
Läsnä: Tarja Marttala (puheenjohtaja), Katja Manu-Alalantela (varapuheenjohtaja), Ulla-Maija

Ulvinen, Soile Sinnemäki, Jenni Nieminen, Raija Kivimäki, Hannu Ikola, Eija Peltola
(varajäsen), Jenni Huttunen (kaupunginhallituksen edustaja), Riina Turja (sihteeri)
Poissa: Kari Alasaari

1 Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 17:07.

2 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen
Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksytään, puheenjohtaja allekirjoittaa pöytäkirjan.

3 Toimintasuunnitelman 2024 laatiminen
Toimintasuunnitelma 2023 lähetetty osallistujille etukäteen tutustuttavaksi. Käydään läpi
kuluvan vuoden suunnitelma, keskustellaan ja tehdään päivityksiä. Toimintasuunnitelma
2024 laadittu, pöytäkirjan liitteenä.

4 Soveltavan liikuntaryhmän ideointia
Eija Peltola kertoo aloittavansa Vire-Lavis -tuntien pitämisen nuorisotalolla torstaisin klo
14:15-15:15 kaupungin liikuntatoimen / vertaistukitoiminnan alaisuudessa. Tunti on
lavisjumpan soveltava versio, jossa hyödynnetään tuolia apuvälineenä.
Keskustellaan liikuntaryhmästä. Toiveita: suunnattu aikuisille / työikäisille (lapsille ja
vanhuksille jo soveltavia ryhmiä on), päiväaikaan, kerran viikossa/joka toinen viikko,
sisäliikuntaa esteettömissä tiloissa, matalan kynnyksen soveltavaa liikuntaa, kevyttä
jumppaa, jossa huomioidaan erityistarpeet. Kiinnostuneita löytyy vammaisneuvoston
jäsenistä ja ulkopuoleltakin. Sihteeri on yhteydessä Anu Kortesojaan / Lapuan
liikuntapalvelut.

5 Kuulumiset hva:n kuljetuspalvelujen työpajasta
Työpaja pidettiin 14.9. klo 14-17 Seinäjoella. Paikalla hva:n vammaisneuvoston ja
vanhusneuvoston edustajia, päättäjiä, taksiyrittäjiä, välityskeskusten työntekijöitä sekä
järjestöjen edustajia. Eri toimijat pitivät puheenvuoroja. Paljon yhteydenottoja tullut
kuljetuspalvelujen toimimattomuudesta, järjestöistä nostettu toimivien kuljetusten tärkeyttä
voimakkaasti esille. Työpajoissa nostettu esiin huomiot: tuttu taksiyrittäjä koetaan
parhaaksi keinoksi varmistaa toimivat kuljetukset, kalusto koetaan hyväksi,
valinnanvapaus palveluntarjoajan suhteen olisi tärkeää. Kilpailutukset toteutetaan ensi
keväänä.

6 Muut asiat
● Kirjastosta lähetetty kutsu vammaisneuvostolle osallistua kirjastoautotyöpajaan 4.10. klo

18:00 (Lapuan ja Alajärven yhteinen kirjastoauto, selvitetään asiakkaiden toiveita ja
tarpeita auton ja sen palvelujen suhteen). Työpajaa varten suunniteltu tila ei ole esteetön,
tästä lähetetty viestiä kirjastolle. Katja Manu-Alalantela kiinnostunut osallistumaan, jos
työpaja mahdollista siirtää esteettömään tilaan.

● MoRa-hanke, tutkija Niina Rantamäki kertoo tuloksista seuraavan kokouksen 30.11.2023
aluksi etäyhteydellä.



● Kulttuurikävely 6.9.2023 Vanhassa Paukussa ollut mukava tapahtuma, mutta
mainostaminen ollut vähäistä. Jos tapahtuma toistuu, tulee markkinointiin ja
tiedottamiseen panostaa enemmän. Myös ohjaus alueella ollut puutteellista.

● Järjestetään yhteispalaveri vanhusneuvoston kanssa ensi vuonna. Yhteinen teema
kokoukselle?

● Vanhusten viikon juhla Kauhavalla 4.10.2023, sihteeri Riina esittää kutsun
vanhusneuvoston puolesta.

● Yhteystiedot päivitetty ajan tasalle.
● Keskustelun lomassa nousee esiin keskustan liikennevalot, jotka vaihtuvat jalankulkijoille

liian nopeasti. Puheenjohtaja on asiasta yhteydessä tekniseen johtajaan Mirva Korpeen
sähköpostitse.

● Keskustelun aikana pohditaan myös lautakunnille nimettyjen yhteyshenkilöiden kokouksiin
osallistumista. Esitetään toive, että lautakuntien esityslistat voisi yhteyshenkilöille
rutiininomaisesti lähettää, vaikka kokouksiin ei kutsuttaisikaan. Sihteeri on asiasta
yhteydessä lautakuntien sihteereihin.

7 Seuraava kokous
Seuraavan kokouksen ajankohtana säilytetään aiemmin sovittu 30.11.2023.

8 Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päättää kokouksen klo 18:47.

Lapualla 30.11.2023

Tarja Marttala Riina Turja
puheenjohtaja sihteeri


